Отчет МБОУ № СОШ с. Гехи-Чу№ за 4 квартал 2016 года
по антикоррупционной направленности 

10.12.2016г.                                                                                        с. Гехи-Чу

С начало нового 2016-2017 учебного в общеобразовательных учреждениях проходят различные по содержанию и форме проведения мероприятия по антикоррупционной тематике: открытые уроки, классные часы, общешкольные линейки, круглые столы, организация встреч с представителями правоохранительных органов, родительские собрания и другие.
В 1-4 классах образовательных учреждениях района, проведены конкурсы рисунков по антикоррупционной тематике «Школьники против коррупции». Лучшие рисунки учащихся были выставлены на стенде под рубрикой «Школьники против коррупции». 
В школьных библиотеках организованы выставки литературы по антикоррупционной тематике. 
Вопросы противодействия коррупции рассматриваются в 9, 10 и 11 классах. Педагоги используют элементы дискуссии, деловой игры, создание ситуаций и нахождение путей правомерного выхода. Уроки способствуют формированию нравственной и правовой культуры учащихся, овладению навыками поведения в рамках правового поля. Круглые столы «Коррупция и права человека» стали продолжением обсуждения темы на уроках обществознания. Проводятся классные часы, в игровых формах. Были предусмотрены просмотры и обсуждение видеороликов. Ребята на классных часах моделировали проблемные ситуации, искали пути решения через законодательные нормы. Таким образом, классные  часы способствовали формированию правовой грамотности нравственной культуре учащихся. 
Для реализации информационного обеспечения антикоррупционной деятельности, в том числе в целях антикоррупционного просвещения, на официальных сайтах образовательных учреждений и Управления образования, стендах комиссий по соблюдению требований к служебному поведению работников и урегулированию конфликта интересов размещается актуальная информация по вопросам противодействия коррупции.
В целях своевременного принятия мер по устранению коррупционных проявлений в образовательных учреждениях на стендах предоставлены номера  телефонов прямой горячей антикоррупционной линии, телефон доверия, электронная почта Совета по противодействию коррупции в Урус-Мартановском муниципальном районе.
Управления образования  и все образовательные организации района сотрудничают  и взаимодействуют с правоохранительными органами.
Образовательные учреждения Урус-Мартановского муниципального района  в полном объеме реализуют меры, направленные на информирование широкого круга лиц – учащихся и родителей об основных направлениях антикоррупционной политики. 

Секретарь комиссии  
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